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Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: GRUZIE 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2024/2025 

Účastník: ☐ student    ☒ pedagog 

Druh pobytu:  výzkumný/přednáškový pobyt 

Délka pobytu: 1 týden 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Ilia State University, Tbilisi 
 

 

1. Před odjezdem 
 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. 
víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

-- 

2. Průběh pobytu   
Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se 
setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, 
náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení 
hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

Stáž byla organizována na základě mezivládní dohody našeho a jejich ministerstva školství.  

Mým hlavním cílem bylo se seznámit s formou výuky přírodních složek v rámci studia 
geografie. Dále pak sběrem materiálu pro články s tématikou geografie cestovního ruchu. 

Pobyt ve škole mi pomohl zorganizovat ještě před zahájením stáže vedoucí katedry přírodních 
složek. Pověřil dva pracovníky, kteří mne pak provedli školou a seznámili s dalšími pracovníky 
katedry. Seznámil jsem se s náplní práce, jejich vědeckou činností, vybavením pracoven 
i laboratoří. Mohl jsem si udělat fotografie těchto zařízení.  

Závěr vyzněl pozitivně pro možnou spolupráci. Tato katedra má široký záběr a v řadě směrů 
spíš připomíná naši Fakultu životního prostředí. Jde při tom o praktickou činnost. Teoreticky 
zapadá spíš do programu naší katedry geografie. 

Možná spolupráce je v oblasti společných mezinárodních projektů, se kterými gruzínští 
kolegové mají větší zkušenosti. S tímto faktem jsem již seznámil vedoucího naší katedry. 
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Jejich materiální a přístrojové vybavení je na vyšší úrovni než naše. Přesto se domnívám, 
že spolupráce je možná.  

Další část pobytu jsem věnoval seznámení s prostorem hlavního města a okolí pro potřebu 
geografie cestovního ruchu. Mám materiál, který použiji pro návrhy tras, které jistě využijí 
i další CK u nás. 

3. Stipendium
Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? 
Jak bylo stipendium vypláceno? 

Finanční náklady na stáž hradilo jednak MŠMT za jízdné (letenka, vlak). Ubytování, stravování 
a místní dopravu jsem hradil ze svých prostředků. Dostal jsem stipendium 283 Lari (GEL), 
které nepokrylo základní náklady. 

4. Doprava a ubytování
Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování? 

Univerzita nevlastní své koleje pro studenty, proto si musí každý účastník stipendia sehnat 
ubytování sám. V tom i s dalšími problémy mi pomohla referentka oddělení práce se 
zahraničními studenty. 

5. Hodnocení pobytu
Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? 
Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?  

Celkově hodnotím tuto stáž jako přínosnou. 

6. Další komentáře
V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.

-- 


